



辽阳路快速路(福州路—海尔路段)地道段示意图。



# 昨天,辽阳路快速路地道可以跑车了

## 跨海大桥高架路前往环湾路封闭 岛城快速路网建设跑出加速度

岛城东西快速路网第二横更顺畅。21日下午,辽阳路快速路(福州路—海尔路段)地道段南半幅通车,较原计划提前两个月。东向西从辽阳路快速路(福州路—海尔路段)主线桥到劲松一路,直接进入地道,在妇女儿童医院处出地道口继续沿辽阳路向西行驶可进入杭鞍高架路。与此同时,节后上班,跨海大桥高架路东向西驶往环湾路免费匝道和跨海大桥收费站最右侧超宽车道将封闭,出行市民提前注意打探。

### 快速路网第二横解堵

本次通车路段为地道段南半幅及地面道路。通车后,辽阳路快速路过劲松一路向西方向为5车道(地道内3车道+地面2车道)。通车后车辆可由辽阳路快速路主线桥直接进入地道,在妇女儿童医院处出地道口,继续沿辽阳路向西行驶到杭鞍高架路。同时,为满足公交车及沿线居民的出行,东向西方向可利用地面两车道行驶。

南半幅通车后可有效缓解辽阳路的交通压力,福辽立交桥西向东至劲松一路方向新增一个车道,杭鞍高架路西向东及福辽立交桥西向东方向的车辆可利用南侧3车道行驶,过劲松一路后可驶入辽阳路快速路主线桥及桥下辅

路。通车时间恰在下班晚高峰来临前,顺畅交通给车主带来了惊喜。记者在现场看到,地道南半幅通车后,有效减轻了辽阳路道路交通压力,辽阳路福州路段以往易出现拥堵,当天虽然交通流量较大,却变得顺畅了起来。

### 跨海大桥高架路将更顺畅

因李村河互通立交G匝道拓宽改造工程施工需要,6月25日21时至7月5日24时,对跨海大桥高架路东向西驶往环湾路(北向)免费匝道、跨海大桥收费站最右侧超宽车道进行封闭,期间禁止大型货车东向西驶入跨海大桥收费站,请途经该路段车辆按交通标志绕行。除大型货车外,其他车辆绕行可选择通过进入收费站→B匝道→A匝道→C匝道→环湾路向北通行;通过跨海大桥高架路→四流中路→太原路→太原路立交→环湾路向北通行;通过跨海大桥高架路→四流中路→太原路→安顺路向北通行。

大型货车绕行因单柱式桥墩承重限制,大型

辽阳路快速路地道南半幅21日下午开通。

货车禁止驶入四流中路下桥匝道。如大型货车已驶入跨海大桥高架路向西行驶,须提前在重庆路匝道、黑龙江路匝道下桥后通过其他道路向北绕行;因现场施工需要,大型货车禁止东向西驶入跨海大桥收费站。如大型货车已行驶至胶州湾大桥收费站前,须掉头向东绕行,请服从民警现场指挥。李村河互通立交G匝道拓宽改造工程,完工后将进一步连接起跨海大桥高架路和环湾路,随着跨海大桥高架路二期开通在即,岛城东西快速路网第三横将更加便利。

观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中



# 青岛慈航机场迎“新”起飞

青岛锐翔通航的DA40D飞机、北大荒通航的大棕熊KODIAK100飞机成功抵达



停放在慈航机场的飞机。

本报6月21日讯 20日,随着青岛锐翔通航的DA40D飞机、北大荒通航的大棕熊KODIAK100飞机成功抵达青岛慈航机场,标志着继安徽通航、天正通航、江苏润扬通航之后又一批通用航空公司成功入驻。

青岛慈航机场位于平度市旧店镇,是山东半岛首家获得民航局使用许可证的A类通用机场,距离青岛市区直线距离约70公里,平度市区东偏北约40公里,地处胶东半岛的中心地带,空域资源得天独厚。通航服务可以辐射青岛、潍坊、烟台地区,短途运输可以跨过渤海湾延伸至东北地区,能够充分发挥民用运输航空的有效补充作用。

“机场地理位置优越,净空条件好,拥有着专业的保障管理团队,这次青岛锐翔通航和北大荒通航

的相继入驻,为促进本地区通航产业和经济的发展,提供了新的动力源。”青岛慈航通用航空服务有限公司副总经理薛雅文说。

据了解,此次新入驻的青岛锐翔通用航空有限公司,主要从事航空护林、航空作业、飞行体验、私人飞行、私用、商用、运动类驾驶员执照培训、飞机托管等。现有机队正常类多发飞机P2006、PA44、单发固定翼飞机DA40D、DA20。北大荒通用航空有限公司,主要从事农林喷洒和飞行员培训,还可进行短途运输、航拍航测、无人机运行、航空器维修、商务宣传、航务保障、应急救援、抢险救灾等项目。现有各种型号农用飞机、教练机110架,年飞行能力超过2万小时,农业作业能力超过2000万亩,作业面可覆盖全国大部分省区。

自2020年7月3日开航以来,青岛慈航机场不断引进行业头部企业进驻,开展空中巡查、航拍、航测、科学实验、港口勘察和工农作业。积极推进各类机型应用服务,实现训练、作业、科研试飞等多业态发展。机场现有30架航空器同场运行,保障机型达36种,签订合作协议企业达80家,保障飞行2万小时,年可飞行天气达300天以上。

2022年,机场共开展飞行11000架次3600小时,入选国家级民用无人驾驶航空试验基地。同年获批“青岛市第七批未成年人社会课堂场馆(场所)”,通过开展研学营、学习飞行知识、实地体验飞行等打造社会课堂研学游学基地。

(观海新闻/青岛晚报 记者 马丙政 通讯员 张仰运 王新超)